Ha uucnosowt npaMon AaHbl ABa oTpezka: P = [25; 50] u Q = [32; 47]. YkaxuTe Hanbonblyr BOZMOXHYK ANUHY
NpoOMEXyTKa A, Ans KoToporo dopmyna

al=1
(- (x EA)=(x €P)) = ((x €A)=(x €Q))
mx=0
TOXAECTEEHHO UCTUHHA, TO €CTb NMPUHUMAET 3HaueHne 1 npu nboM HaUYEeHUN NePeMEerHON X. mal =0
ma2 = 0
while al<=100:
az=al+l

while a2<=100:
#print ("al=",al,"a2=",a2)
x=1
Otser: 15 flag=1

while x<=100:
a=(al<=x<=a?2)
P=(25<=x<=50)
g=(32<=x<=47)

if
(((not(a))<=p)<=(a<=q))==
flag=0
#if al == 10 and a2 ==
29:
#print (x)

x+=1

if flag==1:
#print (a2-al)
if a2-al>mx:
mx=a2-al
mal=al
ma2=a2
az+=1
al+=1
print (mx)

print (mal, maZ2)

mal=mal-0.9

a=(mal<=mal<=ma2)

p=(25<=mal<=50)

g=(32<=mal<=47)

if (((not(a))<=p)<=(a<=q))==
mx+=1

ma2=ma2+0.9

a= (mal<=ma2<=ma2)

p=(25<=ma2<=50)

g=(32<=ma2<=47)

if (((not(a))<=p)<=(a<=q))==1:
mx+=1

print (mx)



